COMUNICATO STAMPA





Factoring: firmato accordo tra Mediocredito Centrale e Gruppo Cassa Centrale

Trento / Roma, 10.12.2024 – Mediocredito Centrale e Cassa Centrale Banca hanno siglato un accordo di collaborazione nell'ambito dei servizi specializzati di factoring. Un passo significativo nel rafforzamento delle relazioni industriali e strategiche tra le due istituzioni finanziarie italiane, che così consolidano la loro partnership e il loro posizionamento come attori chiave nel mercato del credito.

In particolare, Mediocredito Centrale, tramite la sua struttura specializzata MCC Factor, offrirà alle imprese clienti delle 65 BCC, Casse Rurali, Raiffeisenkassen affiliate al Gruppo Cassa Centrale diversi servizi tra cui, ad esempio, quelli di factoring pro soluto e pro solvendo, dilazione di pagamento, reverse factoring.

L'intesa si inserisce in un progetto più ampio di collaborazione tra le due realtà, volto a creare sinergie e soluzioni innovative per le aziende clienti, promuovendo così la crescita economica e lo sviluppo sostenibile dell'intero sistema Paese e delle piccole e medie imprese che lo compongono.

Le aziende clienti del Gruppo Cassa Centrale potranno beneficiare di condizioni vantaggiose e di un supporto specializzato in grado di garantire maggiore flessibilità e nuove soluzioni finanziarie che contribuiranno a sostenerne la crescita e la competitività.

"Siamo lieti di scrivere questo nuovo capitolo della partnership con Mediocredito Centrale" ha commentato Sandro Bolognesi, Amministratore Delegato di Cassa Centrale Banca. "Questo accordo non solo amplia l'offerta Corporate di Gruppo, ma rappresenta un'opportunità per le imprese clienti di diversificare le fonti di approvvigionamento finanziario, beneficiando di soluzioni innovative e su misura, progettate per rispondere alle esigenze di un mercato in continua evoluzione".

"L'intesa permette a tutte le banche affiliate al Gruppo Cassa Centrale di usufruire di un servizio innovativo, integrato e coerente con le esigenze del mercato", ha dichiarato Francesco Minotti, Amministratore Delegato di Mediocredito Centrale. "Il factoring, infatti, ha il grande vantaggio di integrarsi perfettamente con i prodotti ordinari, consentendo una strategia complessiva di gestione della liquidità. Per questo motivo, abbiamo puntato molto su questo segmento, potenziando il servizio con la struttura dedicata MCC Factor".







Per maggiori informazioni

Media Relations – Gruppo Mediocredito Centrale

<u>ufficiostampagruppo@mcc.it</u> - <u>giulia.palocci@mcc.it</u>

Tel. +39 06 47912769 | +39 340 84 36 158

Servizio Relazioni Esterne e Sostenibilità – Cassa Centrale Banca

comunicazione@cassacentrale.it

Tel. +39 0461 313167

Mediocredito Centrale è la banca a capitale pubblico che sostiene le imprese italiane, promuovendo la competitività e l'innovazione, con particolare attenzione alle piccole e medie imprese e alle regioni del Sud Italia. È la banca leader nel settore della finanza innovativa focalizzata principalmente sui programmi di basket bond. MCC, in qualità di gestore del Fondo di Garanzia per l'accesso al credito delle PMI e grazie alla gestione del Fondo crescita sostenibile per R&S, si presenta tra i principali attori a livello nazionale nel settore degli incentivi pubblici.

Il Gruppo Cassa Centrale - Credito Cooperativo italiano annovera 65 BCC - Casse Rurali - Raiffeisenkassen e 1.479 sportelli, oltre 12.200 collaboratori e oltre 470 mila Soci Cooperatori. Con un attivo di bilancio di € 88 miliardi al 30.06.2024, il Gruppo si posiziona tra i primi 10 a livello nazionale.